

Osvrt na proročanstvo

Učenici: Ono što se trenutno odvija u Kini je ranije bilo uređeno u povijesti i mnogi ljudi kroz povijest su to prorekli. Odlučili su da ne objasne stvar direktno kako bi se prilagodili obmanjujućem načinu postojanja svijeta i kako bi upozorili ljude. Stoga, obični ljudi mogu jedino shvatiti značenje proročanstva nakon što se povijest dogodi.

Na primjer, s obzirom na to što se događa u Kini, Nostradamus, Francuz, kazao je sljedeće u svojoj knjizi proročanstva, *Centurije*, prije više stotina godina:

U godini 1999., sedmom mjesecu,
Sa neba će doći veliki Kralj Terora,
Kako bi vratio u život velikog kralja Angolmoisa,
Prije i nakon što Mars vlada u ime donošenja sreće ljudima.¹

To što je rekao o "godini 1999, sedmom mjesecu, Sa neba će doći... Teror, Kako bi vratio u život...kralja..." točno se odnosi na par ljudi sa skrivenim motivima u Centralnom Komitetu KPK² koji koriste svoju moć kako bi pokrenuli iscrpno, zlo suzbijanje Dafa i Dafa učenika. Uhićivali su ljude, tukli ljude, slali ljude u radne logore, osuđivali ljude na zatvor i uništavali knjige; upotrijebili su vojsku, policiju, tajne agente i diplomatska sredstva; i iskoristili sve radio postaje, televizijske postaje te novine kako bi proširili laži i proveli progon na lupeški način. Njezina nadmoćna veličina izgleda kao da će zaprijetiti da sruši nebesa, dok se njihova zloća proširila kroz cijeli svijet. Sa pokvarenim idejama, stare sile su uredile ovo sa namjerom "provjeravanja" Dafa na poguban način. Proces Učiteljevog Fa-ispravljanja među ljudima je, kako to Bogovi vide, upravo poput procesa uskrsnuća.

Što se tiče rečenice "Prije i nakon što Mars vlada," želi se reći da [Karl] Marx vlada svijetom prije i nakon godine 1999. Zapravo, danas ne upražnjavaju Marksizam samo ona društva kojima vlada zla komunistička partija. Sustav socijalne skrbi i ono proisteklo iz toga prihvaćeno od strane razvijenih zemalja svijeta su također zle komunističke stvari unutar kapitalizma. To se doimaju kao slobodna društva, a ipak čini se da cijeli svijet zapravo upražnjava komunizam. Ljudi koji dođu u razvijene zemlje na Zapadu iz zemalja kojima vladaju zli komunisti dijele jedan dojam: "Ovo ovdje se čini poput komunizma, jedino što oni ne zagovaraju nasilnu revoluciju."

S obzirom na zadnji dio, "u ime donošenja sreće ljudima," to se odnosi na podmuklu ideju komunističke partije oslobađanja cijelog čovječanstva, kao i na održavanje socijalne skrbi Zapadnih društava kroz velike poreze.

Pošto je ovo pitanje i dalje u procesu završavanja, samo odgonetavam ovih par rečenica. Zapravo, proročanstva koja se tiču ovog vremenskog perioda su kružila u mnogim zemljama. Par gore navedenih napomena služe samo kao navod.

Li Hondži

28.06.2000.

¹ Iz centurije X, katrene 72 u Nostradamusovim spisima.

² KPK - Komunistička partija Kine

prevod na hrvatski, 21.11.2011